

Campus Avançado Santana do Livramento

ERRATA DO EDITAL N. 001/2012

Onde se lê:

"1.1 O candidato deverá preencher o formulário *online* de inscrição no(a) sítio eletrônico <http://187.53.234.45/digae/questionario.php>, ou solicitar o formulário impresso na sede administrativa do IF Sul - Assistência Estudantil Binacional (AEB) no seguinte período, horário e local",

Leia-se:

"1.1 O candidato deverá preencher o formulário *online* de inscrição no(a) sítio eletrônico <http://187.115.117.246/questionario/beneficios.php>, ou solicitar o formulário impresso na sede administrativa do IF Sul - Assistência Estudantil Binacional (AEB) no seguinte período, horário e local".

Sant'Ana do Livramento, 13 de março de 2012



Alessandro de Souza Lima
Diretor
Campus Avançado
Santana do Livramento